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Daniel Cassany é professor de Análise do Discurso em língua catalã na Universidade Pompeu Fabra, em Barcelona. Pertence ao Departamento de Tradução e Filologia, tem doutorado em ensino de línguas e literatura e faz pesquisas na área de comunicação, escrita e redação. Nesta página, o autor lista sua produção acadêmica, envolvendo livros, artigos, entrevistas e material de palestras realizadas. Algumas publicações aparecem em resumos e outras na íntegra. Para os livros publicados, há links que remetem ao resumo e opinião crítica das obras. Quanto aos artigos e conferências, só estão disponibilizados na íntegra aqueles que foram publicados em outros sites. 
Principais links:
Artículos (Artigos) – lista de artigos já publicados pelo professor, abordando temas como Análise do Discurso, técnicas de leitura e redação, o ensino de língua catalã, gramática textual e outros temas na área da lingüística. Somente aqueles textos já publicados em outros sites estão disponíveis para leitura na íntegra.
Documentos – crônicas e textos acadêmicos escritos por Daniel Cassany.
Entrevistas – entrevistas dadas pelo professor a jornais, revistas, rádios e outros meios de comunicação, desde 1997 até 2007, sobre temas diversos como literatura, escrita, gramática e letramento digital.   
A construção da página não permite o acesso a atalhos endereçados a textos específicos. Todos os links possuem a URL do próprio site.  
