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Internet Public Library – TeenSpace (Escola de Informática da Universidade de Michigan) 
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www.ipl.org/div/teen/ 
Tipo de recurso: site em língua inglesa.

Domínio:.org 

Contato: o site não disponibiliza e-mail, mas traz um link para contatos (Contact Us).

Público-alvo: alunos do Ensino Fundamental e Médio.

Foco: recursos instrucionais, biblioteca de referência e recursos para o estudante.
Data da descrição: 02/04/2008

O site da IPL (Internet Public Library – Livraria Pública da Internet) foi criado em 1995 pela College of Information da Universidade de Michigan. A partir de 1º de janeiro de 2007 o site da IPL passou a receber suporte da College of Science Information and Technology da Universidade Drexel - Pensilvânia, EUA. O site da IPL TEENSPACE pode ser acessado como um link na página principal da IPL, mas por ser um espaço voltado especificamente para adolescentes, acabou se tornando um site independente. Seu objetivo é ajudar os jovens na vida escolar, conciliando informações diversas sobre entretenimento, saúde, sexualidade, esportes e tecnologia. O site contém links externos para sites de pesquisa, dá instruções e dicas de como melhorar a escrita de um trabalho escolar ou acadêmico, além de auxiliar em tarefas escolares. É um site totalmente gratuito, de boa usabilidade, mas não indica se e quando seu conteúdo é atualizado.  

Principais links:

A+ Writing tips – espaço para informações mais específicas dividas em sublinks:

● Table of contents - menu ou índice de acesso rápido para os outros sublinks mostrados a seguir

● Step by Step - textos instrucionais que ensinam passo a passo como fazer uma pesquisa, mostrando desde a coleta de dados até a revisão final do texto. 
● Info Search - textos que mostram como fazer uma pesquisa na Internet: como encontrar a informação correta, estratégias de pesquisa na Web e aspectos da confiabilidade dos recursos veiculados na Internet.

● Links - dividido em “links para pesquisa” (links for research) e em “links para escrita”    (links for writing). O primeiro bloco traz uma listagem de links que ensinam como fazer     uma pesquisa, além de outros que podem ser utilizados para coletar dados. O segundo     bloco indica links que podem ser utilizados para o ensino da escrita, com sites que     mostram a estrutura de alguns tipos de textos, como fazer a revisão final, informações     sobre gramática, além de outros tópicos relacionados à escrita 
Reading and Writing – oferece diversos gêneros de leitura na Internet. Através da leitura de blogs, zines, poesias e outros tipos de textos, o leitor pode também se tornar autor. 

Atalhos:
http://www.ipl.org/div/teen/aplus/stepfirst.htm - Step by Step.
http://www.ipl.org/div/teen/aplus/links.htm - Links.
