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International Reading Association - IRA (Associação Internacional de  Leitura) 
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 www.reading.org 
Tipo de recurso: site em língua inglesa.
Domínio:.org (site informativo de organização).
Contato: pubinfo@reading.org 

Público-alvo: professores, pesquisadores, estudantes de diferentes níveis e pais. 
Foco: recursos instrucionais, desenvolvimento profissional, biblioteca de referência e recursos para o estudante.
Data da descrição: 12/03/2008
Fundada em 1956 na Pensilvânia (EUA), a Associação Internacional de Leitura, hoje sediada em Delaware, com mais de 300.000 membros, é uma das maiores organizações mundiais para o desenvolvimento da leitura, em seus diferentes aspectos - da pesquisa à sala de aula e às políticas públicas. O IRA busca elevar os níveis de letramento mundiais e melhorar a qualidade global do ensino da leitura. Também congrega e divulga a  pesquisa em leitura e campos afins, através de eventos e publicações de diferentes níveis.
Principais links:

Publications (Publicações) – oferece material instrucional, além de resultados de pesquisa e descobertas nos campos da leitura e da escrita. No sublink Journals (Periódicos ou Diários) há 5 opções de publicações: The Reading Teacher (sobre ensino da leitura para crianças até 12 anos), Journal of Adolescent & Adult Literacy (letramento do adolescente e do adulto), Reading Research Quarterly (resultados de pesquisa) , Lectura y Vida (revista latinoamericana de leitura, com versão online gratuita) e Reading Online (publicação mais leve e gratuita). 

Teaching Tools (Ferramentas de Ensino) – apresenta recursos para o planejamento de atividades de sala de aula nas áreas de leitura e escrita. Dentro deste link há os sublinks:
· Lesson plans (planos de aula) – atividades de leitura e escrita do ensino infantil ao ensino médio.
· ReadWriteThink.org – recursos para o ensino da leitura, escrita e desenvolvimento do pensamento crítico e material online, bem como indicações de sites na área. (Obs: este link evoluiu para um website e será alvo de descrição independente). 
· Literacy Links (links relacionados à educação para o letramento) – indicação de sites por categorias: letramento adulto e familiar, estudantes de língua inglesa, associações de leitura, pessoas com necessidades especiais e fontes de auxílio para professores e pais.

Research and Policy (Pesquisa e Políticas) – a Associação Internacional de Leitura apóia certos parâmetros e diretrizes formulados por especialistas na área de leitura, pelo governo e pelo público. Os sublinks são:
· Standards (Padrões ou Fundamentos teóricos) – Resume o que os educadores envolvidos na área de letramento devem conhecer e saber fazer 
· Reports (Relatórios) – relatórios de pesquisas, políticas e legislação atuais relacionadas ao letramento. Eles estão divididos por áreas, e a maioria pode ser visualizada diretamente do website. Há um atalho para essas áreas: http://www.reading.org/resources/issues/reports/index.html
· Position Statements (Declarações ou Posicionamentos) – oferece o posicionamento da Associação Internacional de Leitura sobre discussões polêmicas em diferentes áreas da educação para o letramento 
· Status of Reading Instruction Institute (Instituto de Instrução da Leitura) – oferece informações sobre práticas efetivas de leitura para pais, professores, legisladores de políticas educacionais e outros educadores. 
About IRA (Sobre o IRA) – dentro deste link encontram-se os Special Interest Groups – 38 Grupos de Interesses Especiais, entre os quais o de Tecnologia na Educação para o Letramento. 

Informações complementares: 
A homepage também apresenta uma lista de recursos do IRA por tópicos-chave – os Quick Links – num menu de atalhos: Adolescent Learners (Aprendizes Adolescentes); Coaching & Leadership (Treinamento & Liderança); Comprehension (Compreensão ou Interpretação); Early Learners (Aprendizes Iniciantes); English-Language Learners (Aprendizes de Língua Inglesa); Professional Standards (Fundamentos ou Padrões Profissionais); Struggling Learners (Aprendizes com Necessidades Especiais) e Teacher Education (Educação de Professores). 
Atalhos:

http://www.reading.org/resources/issues/focus.html - acesso para os Quick Links.
http://www.reading.org/resources/issues/positions_technology.html - posicionamento do IRA sobre Integrating Literacy and Technology in the Curriculum (Integrando Letramento e Tecnologia no Currículo).
http://www.wm.edu/education/tilesig/ - Grupo de Interesse Especial (SIG): Technology in Literacy Education (Tecnologia na Educação para o Letramento). 
http://blog.reading.org/ - News from Reading Today Daily (Publicação diária do IRA com acesso livre). 
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