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www.lecturayvida.org  
Tipo de recurso: site em língua espanhola.
Domínio: org 

Contato: o site disponibiliza um link para contato (Contáctenos)

Público-alvo: professores, pesquisadores e estudantes.
Foco: biblioteca de referência, desenvolvimento profissional e recursos para o estudante. 
Data da descrição: 03/03/08
Lectura y Vida - Revista Latinoamericana de Lectura nasceu em 1979 como projeto da Oficina Latinoamericana da Associação Internacional de Leitura (IRA), em Buenos Aires. A revista tem como objetivo lidar com as questões relacionadas à leitura na América Latina, servindo de centro irradiador de teorias e investigação. Seu primeiro número saiu em março de 1980. O site da revista que, inicialmente, era apenas um link dentro do portal IRA, tornou-se independente devido a sua importância. O site disponibiliza todas as edições da revista online, integralmente. Possui boa usabilidade e é atualizado mensalmente. Lectura y Vida tem desenvolvido uma tarefa constante de formação e atualização profissional para seus usuários. 
 Links do site:

Artículos que hicieran historia (Artigos que fizeram história) - Registro dos mais importantes artigos publicados na revista Lectura y Vida. Entre esses artigos muitos versam sobre alfabetização e letramento. 
Literatura infantil y juvenil (Literatura infantil e juvenil) - Recomendações de leitura para crianças do Ensino Fundamental.

Lectura y Vida (Leitura e Vida) - Visualização online das edições da revista Lectura y Vida  com acesso gratuito a todos os artigos da revista na íntegra.
Atalhos:
 www.oei.es/fomentolectura/articulos.htm- acesso a todos os artigos da revista por autor (em ordem alfabética) e por título. 
www.biblioteca.unp.edu.ar/bibliop/Publicaciones/revistas_literatura.hmt - acesso à Biblioteca Central situada na Universidad Nacional de Patagonia San Juan Bosco.

































































































